
نام و نام خانوادگی:

فصل 4 بخش 2(معرفی اعداد سه رقمی) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: nullسوال 1
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111 ← دارد. وجود باغ این در گردو درخت از غیر بھ درخت 111

2

نمي توانيم عدد صفر را در جايگاه صدگان قرار دهيم، پس در كل 4 عدد زير را داريم:

                503       و       530        و       305       و   350  

گزینه درست: 0سوال 2
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گزینه درست: 0سوال 3
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ابتدا با استفاده از روش الگوسازی، با رقم های 5، صفر و 2، عددهای سه رقمی می سازیم. حال با حذف حالت های نامطلوب

(عددهایی که شرط مسأله را ندارند.) به حالت مطلوب یا عدد 520 می رسیم.

عددهای با صدگان 2: 205، 250

عددهای با صدگان 5: 502، 520               0<2<5                                    

صدی
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گزینه درست: 0سوال 4

گزينه ي «1»5

 

گزینه درست: 0سوال 5

357 = 300+ 50+

6

الگوهای عددی موردنظر به صورت زیر هستند.

گزینه درست: 0سوال 6
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7

با این کارت ها میتوان 3 عدد سه رقمی ساخت که عبارتند از:  733 - 373 - 337 

گزینه درست: 0سوال 7

8

تمام اعداد یا ارقام غیرتکراری که می شود با این سه رقم ساخت به صورت زیر است:

751 ، 715 ، 517 ، 571 ، 175 ، 157

در اعداد 157 ، 175 و 571 رقم صدگان از رقم دهگان کوچک تر است.

گزینه درست: 0سوال 8

9

صدگاندهگانیکان
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گزینه درست: 0سوال 9
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یکان = دهگان + صدگان  پس با توجّه به اعداد داده شده در صورت سؤال، رقم یکان باید 8 باشد.

گزینه درست: 0سوال 10
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حالت دو
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